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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DE 02 DE MAIO DE 2016 
A terceira reunião ordinária da Câmara de Ensino do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do 1 
Instituto Federal de Goiás do dia dois de maio de dois mil e dezesseis fora realizada na Sala de 2 
Reuniões da Reitoria, com início às dez horas, com abertura pela presidente da Câmara, 3 
professora Adriana dos Reis Ferreira, pró-reitora de ensino, que iniciou a fala agradecendo a 4 
presença de todos e passando os informes. A presidente informou que a Pró-Reitoria de Ensino 5 
tem trabalhado na construção de um instrumento de avaliação, um checklist, para apreciação de 6 
projetos pedagógicos de curso. Há também a proposta, sendo estudada e trabalhada pela 7 
conselheira Jussanã Milograna e a professora Suelene Vaz, do Campus Goiânia, de alterações na 8 
Resolução nº 04, de 23 de fevereiro de 2015, da Mobilidade Acadêmica de Estudantes do IFG. 9 
Professor Felipe Valoz apresenta proposta de que os PPC poderiam ter um parecerista do campus, 10 
cujo parecer seria então analisado pela Câmara. Adriana aduz que a realidade do Campus Goiânia 11 
é muito diferente dos demais. O chefe de departamento de áreas acadêmicas já trabalha na 12 
construção do projeto pedagógico de curso. Professor Júlio César, diretor da Diretoria de Educação 13 
à Distância (DEaD), esclarece que o projeto dos cursos à distância passam primeiro pela DEaD 14 
para análise. Adriana continua com o esclarecimento de que, com o checklist, o parecerista 15 
apresenta o relatório à Câmara. O intuito é que esses projetos, no futuro, não precisem passar pelo 16 
CONEPEX. Inquire se a Câmara anui com o encaminhamento.  Os conselheiros aprovam. Então, 17 
ela pergunta quem irá analisar os Projetos Pedagógicos de Curso que estão para serem votados 18 
pela Câmara. PPC do Curso de Licenciatura em Matemática – Campus Valparaíso - Marizângela; 19 
PPC do Curso de Licenciatura em Pedagogia Bilíngue – Campus Aparecida de Goiânia – André 20 
Coimbra; PPC do Curso de Bacharelado em Ciências da Computação – Campus Anápolis – Nisval. 21 
Passa-se à discussão da oferta dos cursos técnicos integrados ao ensino médio (TIEM) na 22 
modalidade de Educação de Jovens e Adultos. Professora Jussanã adverte sobre a necessidade 23 
de avaliação do projeto-piloto do Campus Luziânia antes de propor novos projetos. Conselheiros 24 
debatem sobre as circunstâncias que envolvem a realidade dos cursos EJA em cada campus e a 25 
forma como essa oferta fora pensada pela instituição. Encaminhamentos: para a próxima reunião, 26 
far-se-á a avaliação do projeto piloto do curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Manutenção 27 
e Suporte em Informática do Campus Luziânia, com a equipe do curso. Fica instituído o grupo de 28 
trabalho que irá analisar os PPC dos TIEM em EJA dos campus Aparecida de Goiânia, Cidade de 29 
Goiás, Goiânia Oeste e Luziânia, composto pelos conselheiros: Marizângela, Ádria, Brito, André, 30 
Jorge Marques, Daniela Versieux. E para nova proposição do Regulamento acadêmico dos cursos 31 
de graduação, o GT será composto pelos conselheiros: Andreia, Beto, Jussanã e Daniela Versieux.  32 
E para nova proposição do Regulamento acadêmico dos cursos técnicos integrados, o GT será 33 
composto pelos conselheiros: Daniela Oliveira, Ádria e Brito. Nesse momento faz-se pausa para o 34 
almoço e a Câmara retorna no período vespertino com professora Daniela Oliveira retomando o 35 
relato da minuta de Regulamento Acadêmico dos Cursos de Educação Profissional Técnica 36 
Subsequente ao Ensino Médio à Distância. Faz-se discussões artigo por artigo. Adriana lembra que 37 
a próxima reunião do CoDIR será no dia seis de maio e até lá haverá uma reunião para definir 38 
direções para a educação à distância e atuação dos coordenadores de polo. Encaminha-se a 39 
proposta. Aprovada. Logo após, passa-se para a apreciação da minuta de Resolução das 40 
Diretrizes Operacionais para Inclusão De Carga Horária Semipresencial em Cursos Presenciais do 41 
IFG. Faz-se discussões. Com o avanço do horário, a presidente pede a interrupção da apreciação, 42 
pedindo que seja retomado o trabalho na próxima reunião da Câmara. Nesse momento, faz o 43 
convite para o Fórum das Licenciaturas que ocorrerá nos dias nove e dez de maio no Campus 44 
Goiânia. Encerram-se os trabalhos às dezessete horas e trinta e cinco minutos. Eu, Nathália 45 
Barcelos, coordenadora executiva da Pró-Reitoria de Ensino, assino a presente ata, à qual dou fé.  46 
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